

**Protokoll fört vid Distriktsmöte Lördagen 1 April 2023  
hos Siljansbygdens Sändareamatörer i Mora  
tillsammans med DL-4, Lars Pettersson SM4IVE**

**Dagordning D4 möte**

**§1 Mötets öppnande**

SM4IVE Lars hälsade deltagarna välkomna.

**§2 Val av mötesordförande**

Till mötesordförande valdes SM4IVE Lars.

**§3 Val av mötessekreterare**

Till mötessekreterare valdes SM4MKF Lars

**§4 Tyst minut**

En tyst minut hölls för de som nyligen lämnat oss. i fjärde distriktet.

**§5 Mötets utlysande i tid**

De närvarande enades om att mötet utlysts i rätt tid.

**§6 Val av protokolljusterare**

Till protokolljusterare valdes SM4MNO Urban

**§7 Fastställande av dagordningen**

Dagordningen fastställdes utan ändringar

**§8 Godkännande av föregående mötesprotokoll**

Föregående mötesprotokoll lästes upp och godkändes

**§9 Styrelse protokoll SSA**

Protokollen från SSA:s styrelsemöten finns upplagda på SSA.se.

**§10 Rapport från klubbarna Aktiviteter? Kurser mm**

SK4AO Falun håller en certifikatskurs. Provet kommer att hållas den 17:e april. Klubben har låg aktivitet, men deltar i NAC-testerna. Beträffande klubblokalen är

det osäkert hur det blir med den i framtiden.

SK4DM Ludvika har fått en ny klubblokal, men har i dagsläge inga månadsmöten

SK4EA Lindesberg har regelbundna träffar, samt deltagar i tester. Lite smolk i bågaren är de fått sin luftvärmepump stulen i klubbstugan.

Klubben har cirka 35 medlemmar.

SK4KO Har idag 31 medlemmar Pågående certifikatskurs fick avbrytas av pandemin men kommer att upptas igen under året. Klubben har tisdagsträffar samt driver repeatrar på 2 meter och 70 cm. Dessa är även anslutna till SVX-link systemet, Sedan en tid tillbaka har klubben även en 6 bands WEB-SDR mottagare som används flitigt.

SK4WV i Västerdalarna har för närvarande 27 medlemmar. Har haft lite problem med internetuppkoppling, så DMR har endast fungerat lokalt.

Torbjörn SA4ATZ meddelar också att han kör en DMR-ring en kväll i veckan.

### §11 Övriga frågor ([examen.ssa.se](http://examen.ssa.se))

För den som vill göra övningsprov digitalt finns nu möjlighet att på SSA:s hemsida skapa ett konto och därefter logga in för att komma åt provfrågorna.

Mats SM4EPR meddelade att det i distriktet finns 1,7

kg QSL-kort. För att hålla nere portokostnaden skicks korten ut när vikten 5 kg har uppnåtts.

SSA:s medlemsregister är i vissa fall inte uppdaterat.

SSA önskar att vi meddelar dem när vi hittar felaktigheter i registret-

Diskussioner förs mellan SSA och PTS om införande av en novisklass.

Det finns problem i en del områden där det förekommer kollisioner mellan

FM-trafik och DMR-trafik på repeaterkanalerna. Vi

hoppas att detta går att lösa till glädje för alla parter.

### §12 Vårdklubb för nästa möte S län

Enligt turordningslistan så kommer nästa distriktsmöte att anordnas av någon radioklubb i Värmland

### §13 Mötets avslutning

Distriktsledare Lars SM4IVE tackade mötesdelagarna för visat intresse och avslutade mötet.

Vid pennan



Lars Rask SM4MKF Mötessekreterare



Urban Grandell SM4MNO Justeringsman

